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1.

MILLi EGITiM BAKANLIGI GALISMA SORULARI

808 894 901 698 992

Yukarida bes ogrencinin okul nu-
maralan verilmistir. Bu numarala-
rin biyilikten kliciige dogru sirala-
nisi asagidakilerden hangisindeki
gibidir?

A) 901 > 992 > 894 > 808 > 698
B) 992 > 901 > 808 > 894 > 698
C) 698 > 808 > 894 > 901 > 992
D) 992 > 901 > 894 > 808 > 698

Bir havaalaninda Malatya'ya gidecek
yolcularin “alti yiz dokuz” numarali
kapiya gitmeleri istenmistir.

(690) (96) (609)

Elf  Murat Selim
Sekle gore, hangi yolcu Malatya’ya

gidecektir?

A) Sonay
C) Murat

B) Elif
D) Selim

435 sayisinda 4’un basamak de-
geri 3’tin basamak degerinden kag
fazladir?

A)370 B)90  C)37 D)1

2’den basglayarak hem altisar, hem
de sekizer ritmik sayarken asagi-
dakilerden hangisi soylenir?

A)48 B)36 C)32 D)26

Asagidaki say1 makinesinin her
hanesinin lizerinde diigmeler bu-
lunmaktadir. Dugmeye her basil-
diginda bulundugu hanedeki sayi
1 artmaktadir. Digmelere toplam
kac kez basilirsa tic basamakli en
buyuk cift sayi olusur?

A)16 B)17 C)19  D)20

Bir aile 19 numarali otel odasinda

kalacaktir. Asagidakilerden hangi-
si bu ailenin kalacagi otel odasinin
kapisidir?

A)

B)

C) D)

©
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7.

312, 194, 209, 235, 321 sayilarinin
buyukten kuiclige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 321 > 312 > 235 > 209 > 194
B) 312 > 235 > 321 > 209 > 194
C) 235 > 194 > 209 > 312 > 321
D) 209 > 321 >>312 > 194 > 235

Y1l sonu etkinliginin davetiyelerini
dagitma gorevi verilen iki ogrenci,
ayni sayida davetiye dagitmistir.
Dagitilan toplam davetiye sayisi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)39 B)42 C)47  D)51

Mutlu Sokak

No: 705

Sekildeki postaci, sokak numa-
ralarini buyukten kiglige dogru
siralayarak dagitim yapacaktir.

Postaci hangi sirayi izlemelidir?

A) Nese, Mutlu, Sen, Sevgi
B) Mutlu, Nese, Sevgi, Sen
C) Mutlu, Nese, Sen, Sevgi
D) Nese, Mutlu, Sevgi, Sen

10.

1.

12.

13.

14.

743 sayisi ile asagidaki sayilardan
hangisi toplanirsa toplam, ¢ift sayi
olur?

A)16 B)27 C)32  D)40

. Asagidakilerden hangisi 807 sayi-
sidir?

A) 8 onluk, 7 birlik
B) 7 yuzlik, 8 birlik
C) 8 yuzluk, 7 onluk
D) 8 yuzluk, 7 birlik

8, 3, 4,7 rakamlar kullanilarak ya-
zilabilecek, u¢ basamakli en kucuk
cift sayinin onlar basamagindaki
rakam nedir?

A)8 B)7 C)4 D)3

Romen rakamlari ile verilen XIV
sayisinin okunusu asagidakiler-
den hangisidir?

A) On iKi
C) On alti

B) On doért
D) On sekiz

538 sayisinda 5’in basamak dege-
ri, 3’in basamak degerinden kag
fazladir?

A)530 B)470 C)47 D)2
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15.

16.

17.

irem, “38, 85, 47, 23” sayilarinin
basamaklarindaki rakamlarin yer-
lerini degistiriyor. Olusturdugu
sayilar, kuicukten buylige dogru si-
ralandiginda hangisi bastan ikinci
sayi olur?

A)38 B)47 C)58  D)74

4, 1, 8 rakamlar bir kez kullanila-
rak kac tane u¢ basamakli cift do-
gal sayi olusturulabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

17 6Jrenci arka arkaya tek sira
oluyor. Zeynep bastan besinci kisidir.
Zeynep ile Cem’in arasinda 7 édren-
ci vardir.

Buna gore Cem, sondan kacginci
siradadir?

A)5  B)6 C)12  D)13

18.

19.

. §

Onlar Birler

bcsamcgl basomagl

Yuzler
osamagl

Verilen abakusteki boncuklarin
yerleri degistirilerek elde edilebile-
cek en buyuk tic basamakh dogal
sayl asagidakilerden

hangisidir?
A) 760 B) 922
C) 931 D) 940

Sekilde terazinin kefelerindeki ku-
tularin miktarlarini belirten sayilar
uzerlerine yazilmistir. 2. kutudaki
sayinin onlar basamagindaki sili-
nen rakam asagidakilerden hangi-
si olabilir?

A)8 B)7 C)6 D)5
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20. Buket her seferinde, son yazdigi
sayinin 3 katinin 1 fazlasini yazarak
bir értintt olusturuyor.

Buket'in ilk yazdigi sayi 1 oldugu-
na gore yazacagi altinci sayi kag

olur?
A) 40 B) 121
C) 364 D) 1093

21. 215, 105, 261, 162, 210 sayilar
kicukten buyuge dogru siralandi-
ginda ikinci ve dordiincii sayilar
hangileri olur?

A) 105 ve 215 B)162 ve 215
C) 162 ve 210 D) 210 ve 261

22. 13 sayisindan baglayarak dokuzar
dokuzar ileriye dodru sayan bir
dégrenci, saydigi sayilari bir kagida
yazacaktir.

Buna gore bu 6grenci asagidaki
sayilardan hangisini yazamaz?

A)22 B)40 C)57 D)76

23. 520 sayisinin birler ve onlar basama-
dindaki rakamlarin yerleri degistiriliyor.

Olusan u¢ basamakli sayinin oku-
nusu asagidakilerden hangisidir?

A) iki yuz bes
B) Bes yuz iKi
C) iki yuz elli
D) Bes yuz yirmi iKi

24,

25.

26.

27.

28.

1, 3, 8 rakamlar birer kez kullani-
larak yazilan en buyiik ¢ift dogal
sayi kactir?

A) 138 B) 318
C) 813 D) 831

A7C u¢ basamakh bir dodal sayidir.

A ve C’nin basamak degerleri farki
300 olduguna gore Ax C kactir?

A)0O B)3 C)4 D)5

Asagidakilerin hangisi en yakin
onluga yuvarlandiginda 380’e esit
olur?

A) 374 B) 376
C) 385 D) 387

Okunusglari “yuz yetmis U¢” ve “iki
yuz kirk yedi” olan sayilar yaziliyor.
Asagidaki rakamlardan hangisi

yazilan sayilarin her ikisinde de
bulunur?

A) 1 B) 2 C)4 D)7

Bir sayi en yakin onluga yuvarlandi-
ginda U¢ basamakl 330 sayisi elde
ediliyor.

Buna gore bu sayi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 324 B) 325
C) 329 D) 332
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29 Asagida farkh sekillerle modellenen topl. lerinin hangisinde elde edi-

len sekil sayisi bir tek sayidir?
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30.

Yiizlok Onluk Birlik
Gorseldeki abakuste ti¢ basamakli bir dogal sayinin modeli verilmistir.
Bu sayinin okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Alti yuz elli dort
C) Dért yuz altmis bes

B) Bes yuz altmis dort
D) Dért yuz elli alti

31 Gorseldeki 1. adimi 8 ile baglayan artan sayi 6riintistnin 3, 5 ve 7. adimlarindaki
*  sayllar verilmemistir.

8. adim
@ 1. adim
7. adm . e \
6. adm ) @2 odm
. ‘3. adim
5. adim @
4. adm
Buna goére 3, 5 ve 7. adimlardaki sayilar sirasiyla asagidakilerden hangisinde
verilmistir?
A) 25, 43, 61 B) 25, 44, 61
C) 26, 43, 62 D) 26, 44, 62

32 Gorseldeki papatyanin yapraklarinda yazan sayilar en yakin onlu

718

a yuvarlaniyor.
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Sayilarin Temsil Ettikleri Renkler

Yapraklar, yuvarlama sonunda bulunan sayilarin temsil ettikleri renge boyaniyor.

Buna gore boyama sonunda asagidaki gorsellerden hangisi olugur?
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33.

Meyve sepetine asagidaki meyvelerden hangisi eklenirse toplam meyve sayisi

‘9900 ‘"e9900
¢ O

$900
‘9900 9900

L X -

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




